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年末大清掃のお願い 

～～きれいな鉄鋼団地で新年を迎えましょう～～ 

 

 今年も残りわずかになってきました。毎年のことですが、各社で年末大掃除を実施して、ゴミ 

の無いきれいな鉄鋼団地で新年を迎えましょう。組合・美化委員会では12月19日に専門業者に

よる道路清掃を予定しています。各社におかれましても、自社の敷地内、周辺の清掃をぜひお願

いいたします。鉄鋼団地の美化は、全社の協力なくしては実現できません。皆さまのご協力をお

願いいたします。 

記 

 

    １．清掃の期限  １２月２８日(月) 

    ２．清掃の要領  ①自社の敷地内、前面道路、側道、歩道などのゴミ、雑草など 

              を除去して下さい。 

             ②出入りの運転手さんによる、弁当くず、空缶などのポイ捨てが 

              目立ちます。厳重に注意して下さい。 

             ③他社に賃貸されている会社は、必ず賃貸先に「大掃除」を行う 

              よう申し入れて下さい。 

             ④歩道上を仕事に使ったり、荷物の置き場にしている会社が何社 

              かあります。鉄鋼団地内の道路は公道です。直ちに撤去して下 

さい。 

             ⑤専門業者による清掃は道路のみです。各社のゴミは収集しません。 
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           年末年始の 

事務所荒らしにご注意 

～被害に遭わないよう対策を～ 

 

 年末年始にかけて長い休みが続きます。各社とも事務所荒しに十分注意を払って下さい。 

また、鋼材の盗難事件も過去に発生しています。工場倉庫の戸締まりも厳重にして下さい。防

犯のポイントは次の通りです。 

  ①事務所には絶対に現金、貴重品を置かない。 

  ②玄関や外回りを夜間でも明るくしておく。 

  ③机やロッカーなどには、なるべく鍵を掛けない。鍵を掛けると中に金目のものがあると思

われて、こじ開けられて破損される恐れがあります。 

  ④できれば警備会社と警備契約をする。これまで被害に遭った事業所のほとんどが、警備契

約をしていなかったところです。 

 

-------------------------------------------------------------------------------------- 

浦安鐵鋼団地協同組合 

新年賀詞交歓会 

平成２２年１月２６日（火） 午後５時３０分 

浦安鐵鋼会館 ２階ホール 

多数の皆さまのご出席をお待ちしております。 

 

-------------------------------------------------------------------------------------- 

清水球場は３月第１週まで 

貸出を停止します 

 

清水球場はグラウンド保護のため、例年どおり１２月第３週から３月第１週まで貸出を停止し

ます。３月分の利用抽選会は２月１５日(月)午後１時から浦安鐵鋼会館で行います。 
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工場・倉庫ではヘルメットの着用厳守！ 

～労働安全パトロール実施結果～ 

 

 組合・労働安全委員会では１１月に４日間にわたって、全事業所を対象とした「労働安全パ

トロール」を実施しました。結果は、下記のとおりですが、相変らずヘルメットを着用していな

い事業所が目立ちます。 

とくにクレーン作業をともなう事業所では、頭部を保護するヘルメットの着用は必須事項です。 

ヘルメットを着用していれば軽症ですんだのに、着用していなかったばかりに重大事故になって

しまった例も多々あります。また、クレーン作業以外でも、天井からボルト等が落下し、頭部に

あたる事故も発生しています。 

 作業者の危険を回避するために措置を講じるのは、事業者の責務です。各社とも安全管理に万

全を期して下さい。 

 

記 

労働安全パトロール結果 

 

   ヘルメット   優 １１９社     良 ５４社    不可 ６９社 

           （４９．２％）    (２２．３％)   （２８．５％） 

 

   安全通路    優 １２１社     良 １２５社   不可 １０社 

           (４７．３％)     (４８．８％)    ( ３．９％) 

 

   整理整頓    優 １１９社     良 １２８社   不可  ８社 

           (４６．７％)     （５０．２％）   ( ３．１％) 

 

＊ヘルメットの着用については、着用率９０％以上(優)、５１～８９％(良)、５０％以下(不可) 

 安全通路の確保、整理整頓は印象で評価 


